



平成 23 年 6 月 16 日

各 位

会社名 ラサ工業株式会社
代表者 代表取締役社長 柳 萬 雅徳
(コード：4022, 東証第一部)
問合せ先責任者 取締役財務部長 小野 茂夫
(TEL. 03-3278-3892)

(訂正)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 5 月 13 日に公表しました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

23 ページ (セグメント情報) 2. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額の算定方法

(訂正前)

報告されている事業セグメントの会計処理の方法は、棚卸資産の評価基準を除き、「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項」における記載と概ね同一であります。

棚卸資産の評価については、収益性の低下に基づく簿価切下げ前の価額で評価しております。報告セグメントの利益は、営業利益ベースの数値であります。セグメント間の内部収益及び振替高は市場実勢価格に基づいております。

(訂正後)

報告されている事業セグメントの会計処理の方法は、「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項」における記載の通りであります。

報告セグメントの利益は、営業利益ベースの数値であります。セグメント間の内部収益及び振替高は市場実勢価格に基づいております。

23 ページ (セグメント情報) 3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	化成品 事業	機械事業	電子材料 事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	13,178	3,750	3,854	20,783	1,504	22,288	—	22,288
セグメント間の内部 売上高又は振替高	48	—	—	48	70	119	△119	—
計	13,227	3,750	3,854	20,832	1,575	22,407	△119	22,288
セグメント利益又はセ グメント損失 (△)	759	85	△1,492	△646	552	△94	△1,260	△1,354
セグメント資産	<u>12,178</u>	<u>3,550</u>	<u>9,503</u>	<u>25,232</u>	<u>4,469</u>	<u>29,702</u>	<u>6,798</u>	36,500
その他の項目								
減価償却費	785	195	1,588	2,569	178	2,747	83	2,831
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	122	20	428	570	20	591	2	594

当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	化成品 事業	機械事業	電子材料 事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	14,027	4,281	3,568	21,878	1,851	23,729	—	23,729
セグメント間の内部 売上高又は振替高	29	—	—	29	74	103	△103	—
計	14,057	4,281	3,568	21,908	1,925	23,833	△103	23,729
セグメント利益	1,398	457	253	2,109	629	2,738	△1,017	1,720
セグメント資産	<u>12,242</u>	<u>3,635</u>	<u>4,877</u>	<u>20,754</u>	<u>7,960</u>	<u>28,715</u>	<u>3,725</u>	32,441
その他の項目								
減価償却費	761	177	238	1,177	196	1,373	65	1,439
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	143	96	20	260	42	302	4	307

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	化成品 事業	機械事業	電子材料 事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	13,178	3,750	3,854	20,783	1,504	22,288	—	22,288
セグメント間の内部 売上高又は振替高	48	—	—	48	70	119	△119	—
計	13,227	3,750	3,854	20,832	1,575	22,407	△119	22,288
セグメント利益又はセ グメント損失 (△)	759	85	△1,492	△646	552	△94	△1,260	△1,354
セグメント資産	<u>11,395</u>	<u>3,086</u>	<u>8,132</u>	<u>22,615</u>	<u>3,374</u>	<u>25,989</u>	<u>10,511</u>	36,500
その他の項目								
減価償却費	785	195	1,588	2,569	178	2,747	83	2,831
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	122	20	428	570	20	591	2	594

当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	化成品 事業	機械事業	電子材料 事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	14,027	4,281	3,568	21,878	1,851	23,729	—	23,729
セグメント間の内部 売上高又は振替高	29	—	—	29	74	103	△103	—
計	14,057	4,281	3,568	21,908	1,925	23,833	△103	23,729
セグメント利益	1,398	457	253	2,109	629	2,738	△1,017	1,720
セグメント資産	<u>11,405</u>	<u>3,172</u>	<u>3,875</u>	<u>18,454</u>	<u>6,622</u>	<u>25,077</u>	<u>7,363</u>	32,441
その他の項目								
減価償却費	761	177	238	1,177	196	1,373	65	1,439
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	143	96	20	260	42	302	4	307

以上